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Acta N°  8 

Fecha 8/4/2021 
 

ASISTENTES 

JAVIER BRITCH DIANA BALDERRAMA MATÍAS DÍAZ  

MARCELO BRAVO PAOLA CERVERA MARIANELA CURI  

ELGA VELÁSQUEZ FRANCO AGUIRRE RAPHAEL BARROS  

ANABELLA ORTEGA  MIGUEL ÁNGEL MALDONADO LEONARDO IZQUIERDO  

ALEJANDRO LEYRIA  KAREN VELAZQUEZ   

LILIANA PIERELLA LILLIAM MORALES   

MARÍA POSITIERI LIUBA CABRERA   

NURY BAYONA MARIO MENDIONDO   

CÉSAR POBLANO EVA SOTO   

 

 Reunión Equipo Staff 

 Reunión Equipo Operativo 

 Reunión Junta Directiva  

X Reunión Plenaria Ordinaria 

 Reunión Plenaria Extraordinaria  

 Reunión Consejo Consultivo 

 

DESARROLLO 

Siendo las 17:40 hs. de Argentina, con la bienvenida del Sr. Presidente Javier Britch, se da inicio a través de 
la plataforma Zoom a la octava reunión plenaria ordinaria de la RedLat ODS. Se plantea de grabar el desarrollo 
de dicha reunión; obteniéndose el consentimiento de todos los miembros presentes, se procede a iniciar la 
grabación.  

Marcelo Bravo da las palabras de bienvenida. 

Se lee el Orden del Día. 

Javier Britch comenta los avances del 1º Pre-Encuentro de la RedLat ODS: 1º Simposio Latinoamericano 
“Institucionalidad y ODS”.  

Se informa sobre el pedido de capacitación en ODS solicitado por el municipio de Virasoro en la Provincia 
de Corrientes, Argentina, el cual fue derivado a la Red UTN ODS y apoyado por la RedLat ODS. 

Se notifica sobre la reunión que mantuvo la Junta Directiva de la Red con el Dr. Jorge Gómez Paredes de 
SDSN ANDES. 

Se le brinda un reconocimiento a dos miembros de la Red, Dra. María Positieri y Dra. María Paz Sánchez 
Amono, ganadoras del premio "Recircle Awards 2021", en la categoría Mejor Producto Reciclado Derivado de 
Neumáticos. Tiene la palabra la Dra. María Positieri, quien agradece y comenta sobre el proyecto de Tejas de 
Caucho Reciclado. 

Elga Velásquez comenta sobre la 2º Edición del UTN Sustentable, evento apoyado por la Red. 

Se muestra un mapa de Latinoamérica mientras Javier Britch expone la modalidad de los Pre-Encuentros 
propuestos, previos y preparatorios al Encuentro de septiembre. 
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Alejandro Leyría comenta la reunión que llevó a cabo el Equipo Jóvenes donde se planteó el Plan de Acción.  

Se informa que, en el Taller formativo de ODS, evento apoyado por la Red, se hizo un relevamiento de 
asistentes interesados en sumarse a la Red. 

Se comenta el mecanismo de inscripción y asistencia al Simposio, iniciativa a cargo del Equipo Jóvenes, 
para el posterior otorgamiento de certificados. 

Se muestran los avances en el Facebook Social de la Red. 

Anabella Ortega comparte y comenta la primera edición del Newsletter correspondiente al mes de marzo. 

México se postula como organizador del 3º Pre-Encuentro de la Red correspondiente al mes de agosto. 

Ante la consulta de Nury Bayona, se muestran los flyers de difusión para convocatoria invitando a nuevos 
miembros a sumarse a la Red. 

Se invita a los miembros de la Red a participar como disertantes o colaboradores en la organización de los 
eventos de la Red. 

Espacio de consultas. Se le da la palabra a Paola Cervera, Nury Bayona y Miguel Ángel Maldonado. 

Javier Britch da las palabras de cierre. 

Sin más que agregar, se da por finalizada la octava reunión plenaria ordinaria de la RedLat ODS siendo las 
19:05 hs. 

 

                                                                                                  

 


